Neémeth Zoltan

Napraforgo

(1)

A maximdlisan kényelmes pamut macskanadrigban,
a maximdlisan kényelmes posztépapucsban,
hullasziirke arccal, toloszékben

a teljesen aszexudlis idds holgy.

A kényelem aszexudlis.

Es ez a hullasziirke arc a lehetd

legkevesebb energidt fogyasztja.

(2)

A tilzdsba vitt bsz.

Egy apdca a szemkozti teraszon

épp a rendtdrsak bugyijait teregeti.
Lila, fehér, halviny barackszin.

De miért eqyforma méretii mindegyik?

(3)

A jdtszotéren

a kisldny tobbszor dtfut

a kisfiti iiresen hagyott
jdtékmotorja felett.
Lelassitottam a pillanatot:
laba kozott a motorral,
ahogy a milanyag miiszerfalat,
érinti a combjai kozotti
puha pdrna,

épphogy

nem érintoe.

De § nem lassit:

s6t egy alkalommal
érintés nélkiil

begyiijtja a motort.
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